
A feltámadás örömhíre adjon erőt mindjányunknak!

2011. 04. 07-én Nagykátára látogatott dr. Hende Csaba honvédelmi miniszter, hogy 
egy civil összejövetelen beszéljen Böjte Csaba ferences testvér Szent István-tervéről, 
amely Magyarország megújítását eredményezné. Hogy miért is van erre szükség? Egy 
helyütt így nyilatkozik a miniszter: „A kommunista korszak s a diktatúra időszaka véget 
ért, de a közösségeket brutálisan szétverő Rákosi éra és az azokat zülleszteni, bomlasztani 
akaró Kádár kor romjai, a cinizmus és a közöny itt maradtak.” A kultúrház nagytermében 
ismertetett Szent István-terv célja, hogy a múlt fájdalmainak említése helyett létrejöj-
jön olyan társadalmi összefogás, amely konkrét cselekvési terv alapján munkára bírná a 
munkanélküliségben tengődő embereket. 

A javasolt terv három különböző területen kívánja a magyar társadalom cselekvő  
összefogását elindítani. Az első a táj és a benne élő ember harmóniájának megteremtése. 
Ebbe beletartozna az elcsúfított természet szemetes arcának megtisztítása. 

A másik fontos értékmentés városaink, falvaink öröklött építészeti értékeinek megőr-
zése, fenntartása, korszerűsítése. 

Az utolsó részben javasolná egy átfogó „Kárpát-medencei népnevelés” beindítását, 
amely egy minisztérium által irányított szellemi élcsapat vezetésével átgondolná népünk 
szellemi, lelki, tudati nevelését úgy, hogy bevonná ennek népszerűsítésébe a médiát, az 

Miniszteri látogatás Nagykátán

egyházakat és minden egészséges társadalmi erőt. Miniszter úr 
a javaslatot vitaindítónak szánja, ezért különböző közösségek-
kel konzultál róla. 

Egy kérdésre válaszolva beszélt a miniszter az afganisztáni 
szerepvállalásunkról, melyet nagy sikerként mutatott be, mivel 
az ott állomásozó katonai egység óriási elismerést vívott ki a 
magyar honvédségnek és rajta keresztül nemzetünknek. El-
mondta, hogy úgyis lesz a haza védelmére haderő, hogy a sor-
katonai szolgálatot semmiképp sem kívánják visszaállítani. A 
korábban folyamatosan leépített magyar honvédség létszáma 
egyre bővül. Létrejött a Ludovika-zászlóalj, amely a magyar 
hadiképzés két évszázados legendás katonai akadémiájának 
szellemiségét újítja meg. A felvételi 4-5-szörös túljelentkezés 
mellett zajlott, és akik bekerültek az egyetemre, egyben hadse-
regünk teljes állományú tagjaivá váltak. 

Szintén kérdésre válaszolva beszélt arról is, hogy a hon-
védségnél folyamatos az előző vezetés alatt történt korrupciós 
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ügyek feltárása és a felelősségre vonás. A civil fórum résztvevői 
azonban megfogalmazták azt is, hogy a többi minisztériumok 
ez irányú tevékenységével elégedetlenek. A nagyon jó és közvet-
len hangulatú találkozónak az idő múlása vetett véget. A pol-
gármester úr megköszönte a miniszter úrnak azokat a múltbéli 
látogatásokat, amiket egykor szintén együtt töltöttünk (hősök 
napja, helyhatósági választások illetve a polgári körök szerve-
zése). A polgári körök gyors virágba borulása az egész akkori 
politikai elitet rémülettel töltötte el, az ellenzékben lévő polgári 
erőket pedig felrázta. Miniszter úrnak kívánjuk, hogy marad-
jon továbbra is olyan erőskezű és határozott vezető, ahogyan őt 
megismertük. Végezze tevékenységét, ahogyan a katonai eskü 
szövege szól: „A hazáért mindhalálig!”

dr. Pap Terézia

A Pest megyei Kormányhivatal 
vezetőjével találkoztunk

 Ez év január elsejétől a közigazgatás átalakításának első lé-
péseként minden megyében létrehozták a kormányhivatalokat. 
Pest megyében dr. Tarnai Richárd lett a hivatal vezetője, aki mo-

dern Mátyás királyként látogatja sorba a területéhez tartozó te-
lepüléseket, így került sorra Nagykáta is. A látogatását nagyon 
szimpatikus módon eleve úgy kezdte, hogy ő és kabinetfőnöke kör-
benézett a városban, ami nagyon jó benyomást tett rá. A fogadó bi-
zottság tagjai voltak: a polgármesteri hivatal irodavezetői, a jegyző- 
asszony, az aljegyző, a titkárság dolgozói, valamint a polgármester 
úr és jó magam. A kormányhivatal vezetője röviden összefoglalta 
az átszervezés lényegét, majd kérdéseinkre is válaszolt. A közigaz-
gatási hivatalokat felváltó kormányablakok nyitása – elmondása 
alapján- zökkenőmentes volt, és az állampolgárok jól fogadták az új 
ügyintézési rendszert. Számukra az ügyfél sohasem teher, hanem 
egy szövetséges elem az új rendszerben, hisz a cél az ügyfelek ma-
gas színvonalú, gyors kiszolgálása. Kérdésekre válaszolva elmondta, 
hogy 2013 januárjától, megkezdik a munkájukat járási szinten is a 
kormányablakok. Így még közelebb viszik az ügyintézést a polgá-
rokhoz. Mi lesz velünk, munkatársaim megtarthatják jelenlegi állá-
saikat? – kérdezett az okmányiroda vezetője. Tarnai úr biztosította 
őt arról, hogy a továbbiakban is igényt tartanak a jól képzett, nagy 
tapasztalattal rendelkező munkatársakra. Egyben felhívta figyelmét 

Az idei évben – a népi ha-
gyomány szerint szeszélyes 
április ellenére – verőfényes 
napsütés fogadta a városi 
ünnepség résztvevőit, akik a 
hétfői munkanap ellenére oly 
sokan látogattak ki.

Az ünnepség keretében dr. 
Pap Terézia alpolgármester 
asszony mondott ünnepi kö-
szöntő beszédet. Ezt követően 
Pelyach István történész eleve-
nítette fel az 1849. április 4-ei 
eseményeket.

Az ünnepség kertében át-
adásra kerültek a közszolgálati 
nívódíjak is. A közalkalma-
zottak közül Kocsis Antal, a 
Városgazdálkodási Szervezet 
munkatársa kapta az elisme-
rést, több évtizedes áldozatos 
munkájáért. Közoktatói-ne-
velői munkája elismeréseként 
Szabó Józsefnét jutalmazták, 
aki férjével együtt több mint 
egy évtizede a Kisherceg óvoda 
munkatársa. Végül a szociális 
területen dolgozók közül Pa-
tócs Gábornét köszöntötték, 

Városi ünnepség 2011. április 4.

(Folytatás a 3. oldalon!)
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arra, hogy az ügyfelekkel való kedves, barátságos bánásmód alapve-
tő elvárás, erre a jelenlegi munkatársai is pszichológiai felkészítést is 
kaptak. Összefoglalóan tehát az átszervezés lényege, hogy az akták 
utaznak, az ügyeket a hivatal intézi, míg a kormányablakban ülők 
ügyfélszolgálatot látnak el, és átveszik az elintézéshez szükséges ok-
mányokat. A teljesség igénye nélkül már most is képesek elintézni 
a gyes-, a gyed-igénylést, a magyar igazolvánnyal kapcsolatos teen-
dőket, illetve az ügyfélkapuval járó feladatokat, egyéni vállalkozói 
ügyintézéseket stb. Ezután a Gemini és a Williams Tv-nek adott 
interjút. Majd a Munkaügyi Központot is meglátogatta, mert az ő 
tevékenységükre is alapoznak. Közvetlen, kedves és határozott veze-
tőt ismerhettünk meg a kormányhivatal vezetőjében, aki komolyan 
is gondolja azt, amit mond, így tehát mindenki számára világosak a 
jövőbeni teendők. Mindenképpen ügyfélbarát és segítőkész magatar-
tás kell, hogy jellemezze a közintézményeket. Látogatását a város új 
intézményeinek megtekintésével zárta és azzal a kéréssel, hogy gond-
jainkkal, javaslatainkkal keressük őt, s mi megígértük, hogy alkalom 
adtán élni is fogunk ezzel a lehetőséggel. 

dr. Pap Terézia

Faddi Horváth Pál
Levél anyámhoz (részlet)

Sírtam Anyám, mikor életet adtál 
és féltő szeretettel elhalmoztál. 
Sírtam a pólyában míg karodba nem vettél, 
S szíved emlőihez nem emeltél.

Sírtam ha elmentél, 
megint, mert megjöttél. 
Sírtam ha Te is sírtál, 
míg arcomra simító kezet nem adtál.

Esténkét álmaim mesélted, 
szavaid ringató álomba kísértek. 
Hosszú hajad fényesen csillogott, 
mosolyod látva, Rád gondolok.

Sokat álltam előtted 
mert sok rosszat tettem, 
de szíved melegével azt 
mindig elfelejtetted.

Anyám voltál és mindig társ, 
szíveddel-lelkeddel a legjobb barát! 
Két kezed munkáját megköszönni nem tudtam, 
virágeső sem pótolhatja múltad!
Anyák napján mélyre hajtom a fejem… 
Amit tettél megköszönöm neked! 
imáimba foglalom a Neved.

aki hosszú évek óta a Kistérségi Gondozási Központ példamu-
tató és lelkiismeretes munkatársa.

A megemlékezésen a zeneiskola tanárai és növendékei ját-
szottak a Városi Kórussal együttműködve. Az ünnepséget 
követően a Fülöp Tibor vezette lovas huszár hagyományőrző 
csapatokkal együtt vonultak a temetőbe a megemlékezők, s 
koszorúval, illetve egy-egy szál virággal emlékeztek meg a ’48-
as forradalom hőseiről sírjuknál. Koraeste a Tápió partján, a 
honvédemlékműnél helyezték el koszorúikat az ide látogatók, 
majd a csata nyitányaként a Honvédelmi Minisztérium állam-
titkára, Fodor Lajos vezérezredes úr mondott ünnepi beszédet 
a fahídon. Visszaemlékezésében jól bemutatta az egykori csa-
ta eseményeit, s katonához méltóan emlékezett meg a Tavaszi 
Hadjárat ezen állomásáról. A nap csúcspontjaként az élő tör-
ténelemóra következett, melynek során korhű ruhában több 
száz hagyományőrző bevonásával kerültek rekonstruálásra 
az egykori események. Különböző gyalogos csapatok, számos 
tüzércsapat korhű ágyúkkal, valamint közel száz lovas huszár 
közreműködésével igazi csatahangulatot varázsoltak a közön-
ségnek. Leírhatatlan látvány volt a katonai csapatok fegyel-
mezett és valósághű bemutatója, melyet számos pirotechnikai 
elem színesített. A történéseket Dr. Csikány Tamás hadtör-
ténész vezetésével és kommentálásával követhettük nyomon, 
aki a hadtörténeti eseményeken túl az akkori kor katonáinak 
életéről is beszámolt. Befejezésül a nyertes csata mámorával, 
valamint a záró felvonulás színes forgatagával búcsúztak a 
résztvevők a kilátogató vendégektől. Az egykori csatatéren tör-
tént események szervezésében közösen vett részt Nagykáta és 
Tápióbicske Önkormányzata.

A 162. évforduló alkalmával is a magyar csapatok győzedel-
meskedtek a megszállók fölött.

Mészáros Szilveszter  
aljegyző

(A �. oldali cikk folytatása!)



�. oldAl  �011. ÁpRilisNagykátai HírAdó

Tápióbicske múltja 
és jelene Hagyományok a könyvtárban! 

Ebben az évben is a Költészet Napját a Körzeti Vers- és Prózamondó  
Versennyel ünnepeltük Nagykátán a Városi Könyvtárban. 

Az 55 általános iskolás tanuló versenyét több mint százan hallgatták érdek-
lődve. 

Minden kistérség megrendezi a maga körzeti versenyét, és ennek győzteseit 
küldi a pest megyei döntőbe. 

A Pest megyei Prózamondó Verseny döntőseit évek óta — immár hagyo-
mányt teremtve — könyvtárunkba várjuk május 20-a délutánján. A zsűri két 
helyszínen — alsó- és felső-tagozat — értékeli az előadókat. 

A versenyt megnyitja Dr. Pap Terézia alpolgármester asszony.
Ezúton is szeretettel várunk minden érdeklődőt a Városi Könyvtárba 
2011. május 20. 14 órakor kezdődő prózamondó verseny döntőjére. 

szabó Józsefné gyermekkönyvtáros 

Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
8/2011. (IV.6) önkormányzati rendelete
KIVONAT

1. § A rendelet 2. § (3) bekezdés a)és c) pontja helyébe a következő rendelkezés 
lép:
A fogyasztás szerinti díj mértékének nettó összege:

a) lakossági, háztartási célú felhasználás esetén sávok szerint havi
 - 0-3 m3 közötti vízfogyasztás   224,- Ft /m3
 - havi 3 m3 feletti vízfogyasztás esetén 
 - 0-10 m3 közötti vízfogyasztás   296,- Ft /m3
 - 10 m3 feletti vízfogyasztás  336,- Ft /m3

c) minden egyéb (ipari-, kereskedelmi-, mezőgazdasági-, vendéglátóipari- és 
egyéb vállalkozói) tevékenységhez  kapcsolódó vízfogyasztás esetén az ivó-
vízdíj nettó összege  416,- Ft /m3

2. § A rendelet 2. § (5) bekezdés a) és c) pontja helyébe a következő rendelkezés 
lép:

A fogyasztás szerinti díj mértékének nettó összege:
 a) lakossági, háztartási célú szennyvízcsatorna díj  296,- Ft /m3

c) minden egyéb(ipari-, kereskedelmi-, mezőgazdasági-,  vendéglátóipari- és 
egyéb vállalkozói) tevékenységhez  kapcsolódó fogyasztás esetén a szenny-
vízcsatorna díja  416,- Ft /m3

Ezzel a címmel nyílt kiállítás a nagy-
kátai Tájházban. Már egy ideje érlelődött 
a gondolat, hogy Nagykáta, mint térsé-
gi központ helyet biztosítson a kistérség 
települései számára egy kiállítás erejéig. 
Pontosabban nem „csak” egy kiállítás 
erejéig, hiszen már a megnyitót is az 
adott település bonyolíthatja le, ezzel is 
lehetőséget kapván csoportjaik, hagyo-
mányőrzőik a bemutatkozásra.

Első településként, természetesen a 
Tavaszi Hadjárat időpontjára való tekin-
tettel, Tápióbicske mutatkozott be. Az 
idő szűkössége ellenére is remekül helyt 
álltak a tápióbicskeiek. Az összegyűjtött 
anyag sokszínű, bemutatja intézménye-
iket, életüket, hagyományaikat, hagyo-
mányőrzőiket.

A kiállítást Kanyó Sándor, Tápió-
bicske polgármestere nyitotta meg. Volt 
részünk zsemleosztásban, melynek ha-
gyománya van a településen: a búza, 
amiből a zsemle készült, a hazáért elesett 
magyar katonák vérével áztatott földön 
termett. – Ezzel emlékeztünk hőseinkre. 
Gyönyörű katonadalokat hallhattunk, 
népi viseletbe öltözött kislányokkal, és 
egyenruhába öltözött hagyományőrzők-
kel tölthettük együtt a délutánt. Emellett 
még megkóstolhattuk a nagyon finom 
grillázst is, hiszen egy csodaszép tortáról 
is gondoskodtak tápióbicskei szomszé-
daink.

Külön ki kell emelni Kucza Péter hely-
történeti kutatót, kinek remek, egyedül-
álló gyűjteménye teljesebbé tette kiállí-
tásunkat, hiszen ezen esemény kapcsán 
tápióbicskei vonatkozású dokumentu-
mokat, képeslapokat, képeket válogatott 
össze számunkra.

Reméljük, hogy ez a kezdeményezés 
hagyománnyá válik majd térségünkben, 
hiszen nagy volt az érdeklődés, és remél-
jük minden településsel olyan öröm lesz 
majd együtt dolgozni, mint tápióbicskei 
kollégáinkkal.

Czakó Erika
művelődésszervező
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Házi segítségnyújtás

A Nagykátai Kistérségi Gondozási Központ 2009. január 
26-tól továbbra is folyamatosan foglalkozik az idős, beteg, szo-
ciálisan rászorult emberek házi segítségnyújtásával.

A házi segítségnyújtás keretein belül szakképzett szociális 
gondozónők segítségével az alábbi tevékenységekkel igyek-
szünk segíteni, jobbá tenni az idős, rászoruló emberek életét, 
életkörülményeit:

fürdetés, mosdatás, ágyneműhúzás, mosás, étkezésben 
segítés, étkeztetéshez való hozzásegítés, gyógyszer felíratás 
és kiváltás, bevásárlás, személyes élettér tisztántartása, hi-
vatalos ügyek intézése stb….

 Amennyiben szeretné igénybe venni az általunk nyújtható 
segítséget, akkor az alábbi elérhetőségeken keresztül érdeklőd-
het Szécsiné Fazekas Márta intézményvezetőnél:

06 29/440 -304
2760 Nagykáta, Petőfi Sándor u. 4/A.

Jelzőrendszeres házi  
segítségnyújtás

Ez az ellátási forma a saját otthonukban élő, elsősorban a 
65. életkorukat már betöltött személyek részére, az önellátó 
életvitelük fenntartása mellett esetlegesen felmerülő krízis-
helyzetek elhárítása céljából nyújtott szociális ellátás. Az 
ellátottaknak egészségi állapotuk és szociális helyzetük miatt 
rászorulóknak, a segélyhívó készülék megfelelő használatára 
képesnek kell lenniük.

Mit is jelent ez?
Aki igényli a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást, kap egy 

készüléket, melyet a vezetékes telefonkészülékhez kapcsolnak, 
valamint egy nyomógombbal ellátott karórát, mely ütés-, illet-
ve vízálló, és amely a készülékhez viszonyítva 300 méteren be-
lül működőképes. Ezen nyomógomb megnyomásával küldhet 
egy riasztást ha rosszul lesz, elesik, megijed, vagy bármi baj éri. 
A segélyhívás esetén a készenlétben lévő gondozónő és a ki-
szállítást végző sofőr a helyszínen haladéktalanul megjelenik.
A segélyhívás okául szolgáló probléma megoldása érdekében a 
gondozónő megteszi az azonnali intézkedéseket, szükség ese-
tén további egészségügyi vagy szociális ellátást kezdeményez, 
azaz ha szükséges, értesíti a mentőket, tűzoltókat, rendőröket 
és az ellátott által megnevezett közeli hozzátartozót.

Mibe kerül az, hogy idős korunkra biztonságban tudhassuk 
magunkat, vagy esetleg idős rokonunkat?

1500 Ft/hó/háztartás
Jelenleg kapacitásunk, lehetőségeink megengedik a készülé-

kek azonnali telepítését is, így ügyfeleink biztonság-érzetének 
megőrzéséhez (vagy annak kialakításához) akár azonnal is hoz-
zájárulhatunk!

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtást a Tápió-vidéken a 
Kistérségi Gondozási Központ működteti, nagykátai szék-
hellyel. Amennyiben saját, vagy közeli hozzátartozója részére 
bővebb információra lenne szüksége, akkor teljeskörű tájékoz-
tatást, személyre szóló segítséget tudunk biztosítani a területen 
dolgozó, intézményi igazolvánnyal rendelkező szociális gondo-
zóink révén, vagy akár személyesen intézményünkben (Nagy-
káta, Petőfi Sándor u. 4/a). Telefonszámunk: 06 29/440–304.

Szécsiné Fazekas Márta
 intézményvezető

Kérjük, hogy személyjövedelem adója  

1 %-val támogassa a
 Kistérségi Gondozási Központ

 (2760 Nagykáta, Petőfi Sándor u. 4/A)

KOSSUTH ZSUZSANNA  
KÖZHASZNÚ ALAPÍTVÁNYÁT!

Adószámunk: 18721302-1-13
Bankszámlaszám: 

10101267 – 59505800 – 01001000

Köszönjük ellátottaink nevében a 
támogatását!

Tegyük  
szebbé környezetünket

Nagykáta Város Önkormányzata 2011-ben is meghirdeti a 
város legrendezettebb utcája és a legszebb udvar és lakókör-
nyezet című pályázatát.

Kérjük a tisztelt lakosságot, hogy közvetlen környezetét tegye 
szebbé, virágosabbá. Ehhez nyújt segítséget a Városgazdálkodási 
Szervezet kertészete azáltal, hogy a piaci árnál kedvezőbb felté-
telekkel biztosít vásárlási lehetőséget a város lakói részére.
Vásárolni az alábbi növények közül lehet:

Egynyáriak:
•	 futó muskátli,
•	 nagyvirágú bársonyvirág,
•	 kisvirágú bársonyvirág,
•	 petúnia,
•	 begónia,
•	 paprikavirág,
•	 lisztes zsálya,
•	 gazánia,
•	 bojtocska,
•	 pistike,
•	 szépasszony tenyere,
•	 margitvirág

Örökzöldek:
•	 levendula,
•	 kecskerágó,
•	 lonc,
•	 kúszó boróka

Vásárlási lehetőség a temető előtti faháznál, valamint a Vá-
rosgazdálkodási Szervezet Temető u. 24. alatti telephelyén.

Minden kedves vásárlót szeretettel vár a:
Városgazdálkodási Szervezet
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Hatodik alkalommal hirdettük meg a térségben a KI MIT 
TUD-ot, négy korosztály részére, melyre közel 100 produk-
ciót jeleztek, kb. 600 fő fellépővel, akik szakértő zsűri előtt 
mutatkoztak be.

Két hétvégén remek hangulatú verseny zajlott a Nagyká-
tai Művelődési Központban.

Ezúton szeretném megköszönni a fellépőknek a sok szín-
vonalas és értékes műsorszámot, a felkészítő tanároknak, a 
zsűri tagoknak, a segítőknek önzetlen munkájukat. 

A megmérettetéseken a bemutatókon minden alkalom-
mal teltházas közönség élvezte a produkciókat. Örültünk és 
élveztük a színes programokat.

Jó volt látni és hallani a sok tehetséges, vállalkozó szel-
lemű, csillogó szemű, a művészetet szerető és értő fellépői 
sokadalmat, akik nagy izgalommal, lelkesedéssel és igényes-
séggel hozták tűzbe a közönséget és a zsűri tagokat.

A mostani KI MIT Tud? már kinőtte a térség és a régió 
határait. 

Örülünk és büszkék vagyunk rá, hogy ilyen sokan ellá-
togattak Nagykátára, s évről évre felkeresnek bennünket, s 
reméljük nem lesz ez másképpen jövőre sem.

A Zsűri tagjai, már kezdetektől:
– Ferencz Károlyné nyugalmazott kórusvezető, tan-

szakvezető a zsűri elnöke volt 
– Molnár Tiborné nyugalmazott pedagógus, szakfel-

ügyelő
– Juhosné Révész Erzsébet tanítónő Váci Mihály Általá-

nos Iskola
– Kálmánné Balogh Piroska tanárnő Ipari Iskola

Konferált a kezdetektől:
– Czakó Sándorné tanítónő  

Váci Mihály Általános Iskola 
Szalainé Apró Mária

művelődésszervező

Jubileumok éve a Vöröskeresztben

Interneten a Katica Nyugdíjas Klub!
Kedves Olvasó!
Az immár 23 éves múltra tekintő Katica Nyugdíjas 

Klub megkezdte a rendelkezésre álló dokumentumainak 
(szöveg, kép, videó stb..) rendszerezését, feldolgozását, di-
gitalizálását.

A klub vezetése döntött: lépést tart a korszerű kommu-
nikációval, népszerűsíti, bemutatja a klubot a világhálón.

A honlap, melynek fejlesztése folyamatos, elérhető a 
ht t p:// k at ic a nyk lub. 5mp.eu  linkkel.

Kérjük, látogassanak el a honlapra, ismerjék meg a 
klub múltját, jelenét. Van mivel dicsekednünk, nem járok 
messze az igazságtól, ha azt mondom, az ország jó néhány 
településén szerettettük meg magunkat fellépéseink so-
rán, vittük a város jó hírnevét. A klub minden érdeklődőt 
– korra való tekintet nélkül – szeretettel vár és szívesen 
lát tagjai illetve támogatói között. Mi vagyunk azok, akik 
nem csak szlogenként kezelik az „életet az éveknek” jel-
mondatot, de teszünk is érte, úgy is élük.

Nagy Menyhértné, klubvezető

A Magyar Vöröskereszt 1881-ben ala-
kult, mely fennállásának 130. évfordu-
lóját, míg az 1921-ben alakult Magyar 
Ifjúsági Vöröskereszt 90. évfordulóját 
ünnepli az idén. 

1971-től kerül meghirdetésre a felme-
nő rendszerű elsősegélynyújtó verseny, 
mely ez évben 40. alkalommal kerül 
megrendezésre. Az Ifjúsági Vöröskeresz-
ten belül a bázisiskola mozgalom ebben 
az évben 10. évfordulóját ünnepli.

Mivel a Mátray Gábor Általános Is-
kola bázisiskolaként működik, az idén 
is helyet adott a területi elsősegélynyújtó 
versenynek április elején. Ez alkalom-
mal 3 középiskolás és 3 általános iskolai 
csapat mérte össze a tudását. A megyei 
fordulóra középiskolás kategóriában a 
Damjanich János Gimnázium csapata 
jutott tovább Hozbor Gyuláné felkészí-

tésével, az általános iskolai kategóriában 
a Mátray Gábor Általános Iskola csapata 
képviseli területünket, Puskásné Kispál 
Emília vezetésével. 

A Magyar Vöröskereszt Világnapja 
május 8. Ezen alkalom és a jubileumok 
kapcsán országosan perselyes gyűjtést 
szerveznek számos városban. Nagyká-
tán 2011. május 7-én a piactér környé-
kén gyűjtenek vöröskeresztes fiatalok a 
katasztrófa sújtotta területek fiataljainak 
megsegítésére. 

A 2011. év az Önkéntesség Európai 
Éve, mely eseményhez a Vöröskereszt 
is csatlakozott. Területünk is több al-
kalommal szervezett az önkéntesség 
népszerűsítésére szolgáló programokat. 
Ehhez kapcsolódott egy lelkes budapesti 
fiatalokból álló csapat, nekik köszönhet-
jük a nagykátai Hancurka Óvoda udva-

rának felújítását – vállalati önkéntesség 
keretében. 

Ezúton szeretnénk kifejezni köszöne-
tünket minden kedves támogatónknak 
és egyúttal felhívni figyelmüket a vér-
adás következő (megváltozott) időpont-
jára: 2011. június 9. 14-17 óráig a nagyká-
tai Művelődési Központban. 

Várjuk 1%-os felajánlásaikat a 
19170039-2-13 adószámra. Kedvezmé-
nyezett neve: Magyar Vöröskereszt Pest 
Megyei Szervezete.

A városi majális alkalmából szerveze-
tünk standjánál várjuk a kedves érdek-
lődőket!

Puskásné Kispál Emília
tanárelnök

Akantiszné Simon Judit
területi vezető

Hagyományteremtő Ki mit tud? Nagykátán
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Nyelvi Édesanyánk,
és ahogyan néha megtapossuk azt

Grimm Jakab a régi, mindannyiunk által ismert meseíró, 
aki egyben az első német tudományos nyelvtan megalkotója is, 
ezt írta: „A magyar nyelv logikus, tökéletes felépítése felülmúl 
minden más nyelvet.”

Oven Berglund svéd orvos és műfordító: „Ma már, hogy 
van fogalmam a nyelvszerkezetéről, az a véleményem, a ma-
gyar nyelv az emberi logika csúcsterméke.” (Magyar Nemzet 
2003. XII. 2., 5. oldal). A két véleményt csak úgy kiragadtam a 
sokból. 

Felmerülhet a kérdés, miért is írtam én ezt le? A követke-
zőkért!

Szépen fejlődik Nagykáta kereskedelme. Egyre több szebb-
nél szebb bolt tárja ki ajtaját és várja a kedves vevőket. Sétá-
ra invitálom olvasóimat, nézzünk szét, milyen neveket adnak 
manapság a kereskedelmi helyeknek.

Sétánk során találunk ANGELS női, MAN’S MAN férfiru-
ha-boltot, és mellé sorjázik a RED BARN ajándékbolt. Van SIL-
VER ROSE, MARI ROSE és S-TAYLOR divatárubolt. COR-
NER HOUSE éttermű Nagykáta, Autóalkatrészt a TRUCK 
SHOP–ban vásárolhat Nagykáta. Ha megszomjazunk, akkor 
az ORANGE BÁR-ban kaphatunk valami itókát.

 Mintha nem is szép hazánkban, a különleges nyelvet bíró 
magyarok honában, Magyarországon létezne Nagykáta. Hol 
vannak már a régi szép idők, amikor a cégtábla, ha nem ma-
gyarul volt írva, akkor hiába várták, hogy megcsendüljön a be-
járati ajtó fölötti csengő.

 De, hogy ne csak a rossz példát említsem, ide írom a jót is. 
Örömmel olvasom a HÁZIASSZONYOK ÉDENKERTJE, a 
SZÁZSZORSZÉP DIVATÁRU, a KÖNYVESHÁZ, és az IST-
VÁN KIRÁLY ÉTTEREM feliratát, csak a kiírások szebbjeit 
kiragadva.

Mostanában jelent meg a boltok kirakatában a csillogó – vil-
logó szerkentyű, ami tudatja velünk a bolt állapotát. Több he-
lyen „Nyitva” van a bolt és van ahol „Open” van a bolt. Én 
szívesebben megyek be a”nyitva” ajtón.

Bár 2001-ben megjelent a XLVI. törvény a boltok feliratá-
ról, ám többen nem tartják be azt, de úgy néz ki az sincs, aki 
betartatja a hatályos rendelkezést. De nem csak ezen a téren 
rongáljuk Édes Anyanyelvünket, amit az idegenek oly nagyon, 
mi magyarok oly kevésbé becsülünk. Eszünk ágában sincs vi-
gyázni rá, pedig a dolog olyan, mint a belénk esett vírus, csak 
rongál és gyengít bennünket.

No, de nézzünk szét a hétköznapi mindennapokban.
Bizonyára találkoztak már fordított dátumozással, ilyennel: 

10 12 2010. tehát nap, hónap, év. Legutóbb a Magyar Postánál 
kifogásoltam ezt. Az első válaszuknál azt írták, ők ilyet nem 
bélyegeznek. Erre elküldtem a borítékot. Erre azt válaszolták, 
hogy a gép, a bélyegzőgép a hibás. Gondolom, a Posta nem a pi-
acon vette a bélyegző gépeit, hanem gyártótól rendelte. A gyár-
tó meg van olyan rugalmas – üzlet az üzlet –, hogy kívánság 
szerint gyártja a bélyegzőgépeket. Feltéve, ha van kívánság! 

Egyes cégeknél nincs már értekezlet, gyűlés, tanácskozás, 
helyette meetingre járnak, és ellenőrzés helyett audit-ra (el-
lenőrzés lesz!) figyelmeztetik az alkalmazottakat.

Több szolgáltató cég – általában nem magyar kezekben – 
számláikon a nevüket és címüket szépen magyarul ékezettel 
írják, a miénket, a fogyasztókét – nevünket és címünket – éke-
zet nélkül. Nekem már magyarul írják a nevemet, címemet. 
Önöknek is? Kis idő eltelt, hogy ezt kiharcoltam magamnak. 

Érdekes, hogy Szár József miért nem reklamált? A nagykátai 
Vízművek is, csak többszöri levelemre magyarosította, rakta ki 
az ékezeteket a vízszámlámra.

A szépen felújított Művelődési Ház ajtói fölé kerültek legelő-
ször az EXIT (kijárat) feliratok, majd ugyanilyenek kerültek a 
szép könyvtárunk ajtói fölé is. Úgy néz ki nem a hazai közön-
ségnek lettek azok kiírva, hanem valami angol vendégnek, ki 
öt-tíz évenként esetleg betéved. Mindig is tiszteltük az idege-
neket!

Több helyen van már kiírva az utak mellé – Nagykátán is 
van rá példa –, hogy kinek a tanyáját, gazdaságát, birtokát, 
majorját találjuk arra bentebb. De nem ám az előző szavakkal, 
hanem úgy, hogy farm, de van már rancs is.

A hagyományunk, a néptáncunk, a magyaros öltözetünk, a 
kezünkben a visszacsapó íj, a karikás, a gulyáslevesünk, már 
nem hagyományos, hiteles, eredeti, ősi, valódi, de lehet valósá-
gos, hamisítatlan és régi. Á nem! Ezek mára már autentikussá, 
tradicionálissá váltak. De ma már ez a trend.

Az internettel kapcsolatban mindenféle gát nélkül ömlik be 
az angol szó. Szolgaian átvesszük azokat. Pedig a többségének 
volna, vagy van magyar megfelelője. De így vagyunk a mobil-
telefonnal is. Vannak már egyéni törekvések, hogy magyarul 
mondjuk, amit lehet. A múltkor kaptam egy névjegyet egy 
ismerős üzemmérnöktől. Névjegyén a mobiltelefon helyett 
zsebtelefon volt írva, az e-mail címe helyett drótposta. De ta-
lálkoztam már maroktelefon elnevezéssel is. Íme a követen-
dő példák! Még a régi gyermeki világomban a football pályán 
ilyen szavak hangzottak el: taccs, korner, henc, ofszájd, stb. 
Majd jött egy magyarosítás és eltűntek ezek az angol kifeje-
zések. Nem is voltak azok ide valók. Lettek helyettük a labda-
rúgópályán magyar kifejezések, mint oldalvonal, szöglet, kéz, 
les, stb.

Remélem, így járnak a mostani angol szavak is, visszamen-
nek oda, ahonnan jöttek, mert nekünk, a mi gazdag nyelvünk-
nek nincs rájuk szüksége.

Ha beléptünk az EU-ba, hát belépünk, de ez nem azt jelenti, 
hogy össze kell mosódnunk, és nem kell megőrizni egyénisé-
günket nyelvi téren is. Vigyáznunk kell rá, mert ez egy igaz-
gyöngy, sajnos nem mi mondjuk, hanem hozzáértő idegenek.

 A nyelvészetben nem vagyok szakember, a szép és általam 
igen nagyra tartott nyelvi Édesanyánk egyik közkatonájának 
tartom magam. Küzdelmemet a magam lehetősége szerint 
folytatom. Igyekszem környezetemben gyomlálni ezt a szép 
magyar virágoskertet. 

 Káplár Béla

Kedves Nagykátaiak!
A Tüzércsapatunk könyvgyűjtési akciót hirdet, a 

gyimesbükki római katolikus plébánia részére. A plébá-
nia könyvtára nyitva áll az iskolák és a lakosok számára, 
a környékbeliek ide járnak olvasnivalóért.

Várunk: jó állapotban lévő, gyermek, ifjúsági, szép-
irodalmi és ismeretterjesztő könyveket. Krimit és egyéb 
salátát nem gyűjtünk.

A könyvek leadhatók: Nagykáta, Rákóczi krt. 65., elő-
zetes egyeztetés alapján, házhoz is elmegyünk az adomá-
nyért.

Telefon:  
06-29-442-662 vagy 06-30-655-40-99

 Káplár Béla
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NYÁRI ÚSZÓTANFOLYAM
a Nagykátai Termál Strandon!

Két turnusban: 2011. június 20-tól július 1-ig (2x5 nap)
 2011. július 4-15-ig (2x5nap)

Díja: turnusonként: 12.000 Ft.
Jelentkezéseket kizárólag a Városi Művelődési Köz-

pontban fogadunk el!
Jelentkezz már most a 29/641-270-es telefonszá-

mon.

Kifutópályára álltak a színjátszóink!
A pilóta, Oldal Attila átnézte a gépet, leellenőrizte a műsza-

ki állapotot: május 14-én az NSZE-flotta egy újabb felszállási 
manőverbe kezd bele! E tény még akkor is igaz, ha a Nagykáta 
Színjátszó Egyesület legfrissebb darabjának címe nem „Fel-” 
hanem „Leszállás Párizsban”. 

Marc Camoletti fergeteges vígjátékában egy párizsi nőcsá-
bász (az 1965-ös filmváltozatban Tony Curtis lubickolt e sze-
repben) oly ügyesen igazítja életét az angol, német és francia 
légitársaságok menetrendjéhez, hogy életvitelszerűen ápol 
„hűséges” élettársi kapcsolatot a három náció egy-egy csi-
nos légikisasszonyával. Meggyőződéssel hiszi, hogy a házi 
repülőtérén nem ütköznek össze egymást váltó madárkái, de 
erről Camoletti úr nem írt volna egy árva sort sem. Ezért a 
tuti menetrend – a modern háremtulajdonos tudta ellenére 
– megváltozik! Hogy ebből milyen kalamajka, ajtócsapkodás, 
és katasztrófa-elhárítási kísérlet következik, azt a művelődési 
központban fogják majd megtudni. 

Fogják még a hasukat is, mert az NSZE 15 éves történetében 
eddig nem fordult elő, hogy szomorú, apátiába esett néző men-
jen haza az aktuális előadásról. Erre most is csekély az esély. 
(Ezt a tippet nem érdemes megjátszani Dózsa György úti fo-
gadóírodában.)

A csapat újra egészestés, háromfelvonásos darabbál áll a 
hazai, majd a környékbeli települések közönsége elé. Mucza 
Erzsi, Teréki Krisztián és Tomanovics László mellett két 
nagykátai és egy tápióbicskei fiatal alakítja majd a naivitá-
sukban megcsúfolt női triót. Czakó Kata, Palovecz Anette és 
Tarnavölgyi Dóra bizalmat kapott Oldal Attila rendezőtől. E 
bizalomra számít Önöktől is a várost másfél évtizede szóra-
koztató Nagykáta Színjátszó Egyesület!

Az előadások helye: 
 Bartók Béla Művelődési Központ, Nagykáta
Az előadások időpontjai: 2011. május 14. szombat 17 óra
nyilvános főpróba: �011. május 1�. vasárnap 19 óra 
bemutató előadás: �011. június �. vasárnap 1� óra
Mindenkit szeretettel várunk!

Tarnavölgyi László

A NAGYKÁTA 
SZÍNJÁTSZÓ EGYESÜLET

BEMUTATJA

Marc Camoletti: 

Cím  vígjátékát III felvonásban 

A szereposztás: 

Bernard Tomanovics László
Robert Teréki Krisztián
Janet Tarnavölgyi Dóri
Jacqueline Palovecz Anette
Judith Czakó Kata
Berthe Mucza Erzsi

Zene: Lakatos Ági                  Díszlet: Lótos Pali          Jelmez: Bakondi Ilona

Súgó: Tomanovics Ági Hang és fény: Barna Lóri

               Rendezte:
Oldal Attila 

El�adás helye: Bartók Béla M�vel�dési Központ Nagykáta,   Tel.: 06-29/641-270 
El�adás ideje: 2011, május 14. szombat  17 óra         Nyilvános f�próba

2011, május 15. vasárnap 19 óra       Bemutató el�adás 
2011, június   5. vasárnap, 17 óra 

Belép : 1000 Ft. 

Már 15 éve szórakoztatjuk a közönséget! 

MOLNÁR FESTÉK 2760 Nagykáta, Dózsa György út 26  Tel/Fax: 06-29/440-030

N I-, FÉRFI-, GYERMEK- 
FODRÁSZAT 

Könnyen kezelhet , divatos frizurát szeretne? 
Hívjon id pontért! Alacsony árakkal, precíz munkával várom 

 meglév  és új vendégeimet! 

HORVÁTH NIKOLETT 
fodrász mester és szakoktató 

Tel.: 06/30/2550740 
 Cím: Nagykáta, Rózsa Ferenc u. 7. 

Kedves Nagykátai Fiatalok!
Megalakult a Magyarországi Éjféli Sportbajnokság Egyesület 

(MESE) Nagykátai Klubja. A Klub célja lehetőséget biztosítani arra, 
hogy a szabadidőtöket sportolással, beszélgetéssel, játékkal töltsétek el.

– Kiket várunk? 14-20 év közötti fiatalokat, akik kulturált kö-
rülmények között szeretnének kikapcsolódni péntek estén-
ként.

– Hol? Nagykátán a KALOT épületében, az István király út 128. 
szám alatt.

– Mikor? 2011. május 13-án (pénteken) 19.00-24.00 óráig.
– Miben vehettek részt? Pingpong, darts, csocsó, társasjáté-

kok.
– A MESE Nagykátai Klubja minden pénteken 19.00-24.00 

óráig vár Benneteket!
– A programon való részvétel INGYENES!

A program támogatói: Nagykáta Város Önkormányzata, KAloT 
Nagykátai Egyesülete, NszKF Családsegítő és Gyermekjóléti szolgálat, 
Molnár lászló fiatalkorúak pártfogója, Asbóth oszkár Modellező Klub, 
METABoNd – Németh lászló, ipari szakközépiskola és szakiskola 
Nagykáta

További támogatók jelentkezését is várjuk!
Bővebb információ az alábbi elérhetőségeken kérhető:

•	 Molnár László: 0630-525-6066
•	 Németh László: 0670-3141721
•	 Szegedi Tamara: 0630-530-3643 

Szeretettel várunk Benneteket! 
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és TÁNCOSLÁBÚ VENDÉGEINEK M SORA

2011. május 8. vasárnap 18 óra 
VÁROSI M VEL DÉSI KÖZPONT 

NAGYKÁTA

Fellépnek:

BELÉP DÍJ: 1000 Ft. 
Jegyek kaphatók, rendelhet k:

M vel dési Központ 
Nagykáta, Bajcsy Zs. u. 9.   

Tel: 29/641-270 

SEBÉSZETI MAGÁNRENDELÉS

Dr. KUTI LAJOS
Sebész főorvos, proktológus

– Sebészeti betegségek műtéti megoldása, szükség esetén 
kórházban (sérv, visszér, epekövesség, aranyér vizsgálata)

– aranyér és egyéb végbélbetegségek fájdalommentes, vég-
leges műtét nélküli ellátása

– végbélrákszűrés
– benőtt köröm, fitymaszűkület gyógyítása

– lábszárfekély és nehezen gyógyuló sebek kezelése

Rendelési idő: hétfő, csütörtök 17-18 óráig.
Nagykáta, Temető u. 2., III. lh. fsz. 2.

Tel.: 06-30-9653-856
Jászberény, Árendás út 3. Szerda: 17-18 óráig.

Képkeretezés és Üvegezés

Ha repedt, ha törött… hozza hozzám!

Hívásra házhoz megyek!

Műhely: Nagykáta, Batthyány u. 29.

Danyi Károly
Tel.: 06-20/458-5486

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak, akik

SZALKAI SÁNDOR
Nyughelyére elkísérték, sírjára virágot helyeztek 

el, fájdalmunkban osztoztak. 
SZALKAi cSALÁd

„Jézusomnak szívén megnyugodni jó.”

Házasságkötés ideje Házasságot kötöttek

2011. április 5. Rafael János – Bogdán Szabina

Név Elhalálozás Lakcím

Garamszegi Istvánné  
70 év, Szül.: Gulyás éva

2011.03.06. Nagykáta, Ady E. u. 12. 

Polgár László 73 év 2011.03.12. 1162 Bp., Szénási út 52. 
Koncz Erzsébet 80 év 2011.03.05. Domony, Fő út 93.
Koncz Sándor 58 év 2011.03.11. Nagykáta, Koltói A. u. 4.
Horváth Pálné 65 év, Szül.: 
Farkas Piroska Veronika

2011.03.10. Tápiógyörgye, Táncsics  M. u. 1. 

Szalkai Sándor  47 év 2011.03.19. Nagykáta, Bacsó B. u. 6. 
Erdélyi György 78 év 2011.03.09. Bp. Viola u. 4. 
Id. Kármán Menyhért  85 év 2011.03.22. Nagykáta, Víg u. 58.
Darnyik László 61 év 2010.12.27. Nagykáta, Perczel M. u. 17.
Hollós Lászlóné 79 év
Szül.: Babicz Erzsébet

2011.03.27. Nagykáta Gyóni G. u.  9. 

Tóth Lajos Gyuláné 56 év 
Szül.: Tóth Mária

2011.03.27. Nagykáta, Lehel tér 9.

Legáth János 57 év 2011.03.31. Nagykáta, Rózsa F. u. 46.
Maró Lászlóné 81 év 
Szül.: Szegedi Etelka

2011.03.29. Nagykáta, Kund u. 36.

Gigor István 69 év 2011.04.01. Tápiószentmárton, Tavasz u. 69.
Lengyel Sándor 52 év 2011.04.02. Nagykáta, Szilva u. 32. 
Lengyel György Gáborné 
87 év, Szül.: Urbán Erzsébet

2011.04.08. Nagykáta, Dózsa Gy. út 24.1/4.

Jakab Sándorné 87 év
Szül.: Pap Magdolna

2011.04.06. Nagykáta, Ady E. 17.

Baglyas Sándor József 
64 év 

2011.04.08. Nagykáta, Kis köz 15.

Név Születés Anyja neve

Csámpai Natália 
Vanessza

2011.03.03 Nagy Krisztina

Jónás Rebeka Anna 2011.03.10. Török Anita

Szekeres György 2011.03.0 Kovács Melinda
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KÉK HÍREK
Egy emésztő aknába fulladt 2 éves gyermekről adott je-

lentést a Nagykátai Mentőszolgálat.
A helyszínen a gyermekmentő-szolgálat orvosa fogadta a 

kiérkező rendőröket és elmondta, hogy ideérkezésükkor, a 
nagykátai mentősök már a kislány újraélesztését végezték.

Ezt követően a kislány kezelését átvették, melynek során 
sikerült a gyermeket stabil állapotba hozni, majd megkezd-
ték a kislány fokozatos felmelegítését.

A gyermeket végül a budapesti Bhetesda gyermekkórház 
intenzív osztályán helyezték el.

A rendőrség elfogta azt a három férfit, akik 2011.01.22-
től 2011.02.05-ig terjedő időszakban Pánd területén számos 
bűncselekményt követtek el. 

Az elkövetőkkel szemben lopás, betöréses lopás és rablás 
bűntette miatt indult eljárás. K.P., SZ.F. és K.R. vasanyagok, 
egyéb fémek eltulajdonításával és értékesítésével igyekeztek 
pénzhez jutni. 

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy saját érdekükben 
legyenek sokkal óvatosabbak!

A felügyelet nélkül, házak udvarán hagyott vasanya-
gok, valamint a „szem előtt lévő”, őrizetlen vas és egyéb 
fémtárgyak, kábelek, stb. könnyen felkelthetik a bűnözők 
figyelmét. 

Kérjük a lakosság közreműködő segítségét a lopások meg-
előzése érdekében!

Amennyiben információval rendelkeznek a „vasazók” 
másokat károsító tevékenységével kapcsolatban, kérjük, 
haladéktalanul jelezzék azt a 06-29/440-007 vagy az in-
gyenesen hívható 107, 112 telefonszámokon.

2011.04.01-én a Nagykáta Rk.-ra kerékpárlopásról ér-
kezett bejelentés. A helyszínen B. S. elmondta, hogy a mai 
napon a kerékpárját eltulajdonította az üzletház elől K.ZS. 
nagykátai lakos.  A sértett, miközben feljelentését tette a 
Nagykátai Rendőrkapitányságon, telefonon azt az informá-
ciót kapta, hogy az elkövető visszament az elkövetés helyszí-
nére, az üzletházhoz.

A helyszínen a nevezett személyt a rendőrök igazoltatták, 
aki beismerte, hogy ő lopta el a zöld kerékpárt a helyszín-
ről, továbbá azt is, hogy nem ez az első cselekménye, hanem 
korábban is lopott már kerékpárt.  Az elkövetőt a szándékos 
bűncselekmény elkövetésén tetten érést követően elfogták és 
a Nagykáta Rk-ra előállították.

2011. 03. 19-én az esti órákban, a 311-es úton Göböly-
járás és Nagykáta között a vasúti átjáró után az autójával 
közlekedő SZ. J. nagykátai lakos arra lett figyelmes, hogy 
a Nádüzem bekötő útjáról valamik vagy valakik ráimbo-
lyogtak az úttestre. Fényszórója fényében ismerte fel az úton 
ügető 3 lovat, melyek mindkét forgalmi sávot elfoglalva egy-
más mellett haladtak az úton. SZ. J. és a mögötte haladó au-
tósok megálltak az út szélén, mivel az úttest, az ő irányukból 
messze belátható volt, és a rossz látási viszonyok közepette /
kivilágítatlan úttest, este, esőzés/ is kb. 50-60 méterről felis-
merték a lovakat. A másik irányból közlekedő autó azonban 
szerencsétlenül járt. Az előtte hirtelen felbukkanó, felé futó, 
sötét színű lovakat az est sötétjében már csak késve ismerte 
fel, s a csúszós, nedves útburkolaton nem tudott biztonságo-
san megállni, ezzel elkerülhetetlenné vált az összeütközés az 
elszabadult állatokkal. 

A balesetben a gépjármű vezetője, valamint az egyik ló 
életét vesztette, a gépjárműben utazó három utas könnyebb 
sérülésekkel, de túlélte az ütközést. 

Az ügyben halált okozó, foglalkozás körében elkövetett 
gondatlan veszélyeztetés vétségének körében folyik az eljárás.

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal tájékoztatója

Fokozott adóhatósági figyelem 
a húsvéti kereskedelemre

Április 4-e és 30-a között fokozottan ellenőrzi a 
Nemzeti Adó- és Vámhivatal Közép-magyarországi 
Regionális Adó főigazgatósága a kereskedelmi egysé-
geket, vásárokat, piacokat és a tavaszi, húsvéti szezo-
nális termékeket árusító üzleteket. Megjelenhetnek az 
ellenőrök a virág, élelmiszer-, és italáru-forgalmazók-
nál, valamint a különböző rendezvényeken, kiállításo-
kon megjelenő értékesítőknél, szolgáltatóknál is, de a 
feldolgozóipar és a vendéglátás területén tevékenykedő 
adózók is számíthatnak revízióra.

Az ellenőrzéssorozatban a NAV Közép-magyar-
országi regionális adóügyi, vámügyi, illetve bevetési 
munkatársai mellett részt vesznek a fővárosi és a Pest 
megyei kormányhivatalok szakigazgatási szerveinek 
(fogyasztóvédelmi, munkavédelmi és munkaügyi, nép-
egészségügyi szakigazgatási szervek) ellenőrei is.

Németh Gabriella
Fodor lajos nyá. vezérezredes, a Honvédelmi Minisztérium 

államtitkára, díszszemlén a tápióbicskei csata helyszínén 
�011. április �-én.
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MÁR MOST ÓRIÁSI AZ ÉRDEKLŐDÉS FŐZŐVERSENY IRÁNT!

VÁROSI MAJÁLIS
2011.április 30. (szombat) Nagykáta

MEghíVÓ FŐZŐVERSENYREMEghíVÓ FŐZŐVERSENYRE

Idén már ötödik alkalommal kerül megrendezésre a KÁ-
TAI MAJÁLIS, amelynek keretében meghirdetjük a FŐZŐ-
VERSENY-t. 
Szeretnénk ezt az alkalmat is mindenkinek emlékezetes-
sé tenni, örülnénk, ha városunkba minél többen látogat-
nának el e remek kulturális és gasztronómiai esemény 
alkalmával. Az évről-évre több ezer érdeklődőt vonzó, 
programokban  bővelkedő majális, fontos részét képezi a  
főzőverseny. 
Ez évben is az Önkormányzat  vállalta magára a főző-
verseny megszervezését és lebonyolítását, a nagykátai 
vállalkozók segítségével. Célunk a leves és pörkölt jelle-
gű ételek elkészítésének és hagyományainak ápolása és 
megőrzése, lakókörnyezetünk  ízvilágának megismerése. 

A verseny időpontja:  
2011. április 30. (szombat) 8-17 óra között.
A rendezvény helyszíne:  
Nagykáta, Termál Fürdő mellett kijelölt terület. 

Nevezési díj: 3000 Ft ételenként. 

Versenyt hirdetünk három kategóriában:  Leves jelle-
gű ételek • Pörkölt jellegű ételek • Egyéb jellegű ételek
                                                    
Mivel a főzőversenyre sok  a jelentkező, ezért jelezzük 
előre, hogy FŐZŐHELYET A STRAND MELLETTI  SZO-
KOTT HELYEN, CSAK KORLÁTOZOTT SZÁMBAN TU-
DUNK  BIZTOSÍTANI, a nevezés sorrendjében!

Versenyszabályzat és nevezési lap átvehető a Műv. Központban, vagy e-mailben kérhető!
Nevezni lehet: Bartók Béla Műv. Központ Nagykáta. Bajcsy Zs. u. 9. Tel: 29/641-270, e-mail: apro.maria@muvkozpont.hu

Mindenkit szeretettel vár:   Nagykáta Város Önkormányzata

Városi ünnepség 2011. április 4.
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